



В Тазовском местная жительница подозревается в заведомо ложном доносе по обвинению мужа в совершении особо тяжкого преступления

Следственным отделом по Тазовскому району следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ямало-Ненецкому автономному округу возбуждено уголовное дело в отношении местной жительницы, подозреваемой в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 306 УК РФ (заведомо ложный донос, соединенный с обвинением лица в совершении особо тяжкого преступления).

Следствием установлено, что 29 октября 2014 года в поселке Тазовский 34-летняя женщина, явившись в помещение участкового пункта полиции ОМВД России по Тазовскому району, заведомо ложно сообщила о развратных действиях сексуального характера своего супруга по отношению к их малолетнему сыну. По ее заявлению была проведена доследственная проверка, в ходе которой обстоятельства, изложенные женщиной, были полностью опровергнуты. Как пояснила подозреваемая, она оговорила супруга из-за регулярных семейных конфликтов.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

20 Ноября 2014

Адрес страницы: <https://yanao.sledcom.ru/news/item/784360>